

打造靓丽的"郑州名片"

-我市"五小单位"综合整治工作综述

在高新区瓦屋李村集贸市场,有一个 "名剪发型设计"理发店,位置偏僻,面积 不足20平方米,但店证照齐全、环境整洁、 皮肤病专用工具和进货台账完整。这是 今年9月初国家暗访组在大雨中对我市国 家卫生城市复审工作进行暗访时看到的 情况。他们对我市"五小单位"综合整治 工作表示满意。

我市共有"五小单位"27467家。自今 年4月份以来,我市组织开展了"五小单位" 〔小饭店、小副食店(小冷饮店)、小熟食店、 小旅店(小浴池)、小理发店)综合整治工作。

这项工作事关民生、事关形象、事关 发展大局。按照市委书记连维良关于把 整治工作作为全局性工作和中心工作的 要求,根据市委、市政府关于国家卫生城 市届满复审工作的统一部署,市"五小单 位"综合整治工作指挥部经过连续七个 月的奋战,综合整治工作取得了阶段性 明显效果,截至目前,全市综合整治达标 率为99.8%。

建立机构 周密部署

根据市委、市政府安排,迅速成立以 市委常委、组织部部长姚待献为指挥长, 副市长刘东为副指挥长、各区区长及市直 各相关单位一把手为成员的"五小单位" 综合整治工作指挥部;抽调市委组织部、 市卫生局、市工商行政管理局、市质量技 术监督局、市食品药品监督管理局、市城 市管理局有关干部组成指挥部办公室,负 责日常组织协调工作;组建5个督察组,分 别由市委组织部副部长任组长,负责对各 责任单位的整治工作进行全面督察。

明确责任 强化问责

确定各区(管委会)指挥部和各乡 (镇)、街道办事处主要领导为综合整治工 作直接责任人,全面负责辖区内"五小单 位"综合整治工作。各乡(镇)、街道办事 处细化分工,量化责任,采取"定人员、定 岗位、定职责、定标准、定时限"的"五定" 办法,做到每一个"五小单位"都有分包领 导和责任人,实现了综合整治工作店店有 分包领导、事事有责任人,达到了全覆盖。

我市第19次捧

红旗渠精神杯

我省召开的农田水利基本建设动员暨红旗渠精神

杯竞赛表彰会上获悉,郑州市等6个省辖市和中

牟县、新郑市、新密市等35个县(市)、区荣获2009

生水利为主线,加大投资,突出重点,开拓创新,狠

抓落实,取得了明显成效。截至目前,全市共实现

有效灌溉面积282.6万亩,节水灌溉面积173万

亩,旱涝保收田面积249.2万亩,治理水土流失面

积2642平方公里,建设集雨水窖6万个,解决农村 饮水安全人口145万余人。全省农田水利基本建

设"红旗渠精神杯"竞赛开展20年来,我市19次荣

获省"红旗渠精神杯",中牟县更是连续20年夺得

第二批南水北调移民

明年8月底完成搬迁

调丹江口库区第一批移民工作总结表彰暨第二批

移民新村建设、已迁移民后续帮扶和生产发展,确

保12月20日前完成房屋主体工程建设,明年4月

20日前完成房屋和公益设施建设,5月20日前完成

人。移民搬迁后,我市生产用地全部调整到位,11

月底前将全部分配到户。目前,全市培训移民12

的时间节点,强力推进第二批移民新村建设,各级

基础设施和新村建设收尾,8月底前完成搬迁。

移民安置再动员电视电话会议。

期1900余人,安排就业400余人。

民政部门将对困难户进行重点救助。

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,我省召开南水北

当前和今后一个时期,全省将重点抓好第二批

据了解,我市共接收丹江口库区移民18764

为确保移民安全过冬,我市将按照全省要求

省"红旗渠精神杯"。

年度"红旗渠精神杯"竞赛活动先进集体。

本报讯(记者 覃岩峰 黄永东)昨日,记者从

据了解,近年来,我市农田水利基本建设以民

对整治后仍未达标的和在复审暗访 中出现问题的,依据情节和责任,层层追 究相关领导和分包责任人的责任,包括提 拔否定、评先否定、年终考核定格否定 等。市指挥部实行"排差"制度、考核制 度、通报制度等,把综合整治责任落到实 处。各区(管委会)和乡(镇)、街道办事处 采取检查排名、挂红旗黑旗制度、媒体曝 光、经济奖惩等措施,确保整治成效。二 七区组织卫生、执法、乡机关包店干部,成 立突击队,实行"五加二、白加黑"工作法, 对城中村、集贸市场、背街小巷等重点和 难点,加大整治力度,凡分包"五小单位" 出现问题的,责任人待岗,副科级以上领 导按照有关规定处理。

倡树典型 示范引领

结合实际和整治进度,对证照不齐 全、设施不完善、环境不整洁、制度不落实 等不达标的"五小单位",列为重点的整治 对象,明确整治时限。对一些基础条件 好、业主整改积极性高的"五小单位",适 当拔高标准,建立示范店。选定示范店较 为集中的街道,创建整治示范街。同时还 建有示范集贸市场、示范城中村。全市共 建有2066个示范店、117条示范街、22个 示范集贸市场、32个示范城中村。对整改 主动积极、行动迅速、成效显著的商户表 扬表彰。上街区开展"共产党员先锋店" 星级评定活动,组织其他业主进行现场观 摩,相互学习,取长补短,收到良好效果。

督导培训 强化督察

市指挥部5个督察组和各区(管委会) 督察组实行台账销号制度,以背街小巷、 城中村、城乡接合部、集贸市场和未达标 的"五小单位"为督察重点,对所有"五小 单位"进行常态监管、立体监管、动态监 管,对综合整治工作进行全过程、全方位 督察指导。各督察组每周至少督察两次 以上,指出薄弱环节和存在问题,现场进 行业务指导,提出具体整改建议。各级卫 生监督专业人员,通过举办培训班、现场 指导等形式,加强对"五小单位"业主和从 业人员教育培训,提高卫生意识和整改能

力;分类施治,实行"一个单位一套整改方 案、一个时间表"。市卫生局制定全市"五 小单位"具体整治方案、标准及检查评分 细则,9次召开培训会,对全市卫生监督 员、街道办事处负责人详细讲解工作标准 及整治重点;成立4个专业技术指导组,深 入一线,督促指导,及时发现和解决疑难 问题。市食品药品监督管理局定期不定 期对"五小单位"整治情况进行检查。

主动服务 加快整改

在"五小单位"综合整治工作中,各单 位把主动服务融入综合整治工作全过程, 以服务促整改。据不完全统计,全市共投 入近1亿元用于"五小单位"的后厨改造、 门头更换和设施更新等整改项目中;许多 单位还采取帮助打扫卫生、上门体检、集 中办证等服务形式,提高了业主整改的积 极性和自觉性,加速了整改进程。经开 区、航空港区拿出大量资金,对主要街道、 集贸市场"五小单位"的门头、门窗进行统 一更换,一个一个街道进行整治,一条一 条道路集中清理,确保标准不降,如期达 标。管城回族区"五小单位"综合整治工 作指挥部针对辖区内兰州拉面馆多,底子 薄,业主整改意识不强的现状,深入细致 地做好业主思想政治工作,主动服务,充 分调动了业主整改积极性。

建章立制 重在长效

"五小单位"综合整治工作关系民生 和城市品位,达标不是目的,整治重在巩 固。各级指挥部在整治工作中,将"五小 单位"监管工作纳入目标考评;加强监管, 完善监管网络;强化问责,完善奖惩。中 原区积极探索管理模式,引导业主完善硬 件设施,强化软件管理,完善日巡查工作 记录,对"五小单位"日常卫生大扫除、评 比通报、奖惩进行规范,巩固和扩大了整

主攻难点 确保达标

城中村、集贸市场中的"五小单位"占 全市"五小单位"总数的近1/3,且条件差、 业主卫生意识淡薄,整治难度非常大,是

关于郑州市实施生态水系截污工作领导分包的公告

体效果。

职务

管委会副主任

区长助理

区长助理

区长助理

常委、副区士

副区长

郑东新区建设环保局局长

经开区管委会副主任

"五小单位"综合整治工作的重点,也是难 点。全市各级整治队伍,采取有力措施, 强力推进城中村、集贸市场"五小单位"综 合整治工作。五里堡街道办事处、长兴路 街道办事处组织二三百人,每天工作都在 夜晚十点以后,对五里堡市场和老鸦陈 村、老鸦陈集贸市场进行整治,城中村和 集贸市场面貌焕然一新,得到群众好评 仅20多天,全市5078家城中村"五小单 位",达标5037家,达标率99.2%;2740家集 贸市场"五小单位",达标2726家,达标率

综合整治 成效显著

全市"五小单位"卫生状况明显改观。 基本实现达标。如今,在"五小单位"接受 服务,很难见到卫生不洁、随意排放、蚊蝇 出没的情形,取而代之的是,干净卫生的 店内店外环境、统一悬挂的各种证照和制 度、整洁划一的人员着装、完备使用的卫 生设施,使市民真正体会到了放心消费、 舒心消费、愉快消费。

市民卫生意识增强,愿望提高,希望 长效规范。七个月的综合整治工作,全面 推动了卫生、健康知识的推广普及,广大 市民的卫生意识、食品安全意识显著提 高,形成了"我为人人,人人为我"的浓厚 群众基础。金水区、中原区离退休干部、 老党员自发组成义务监督队,在整治一线 宣传整治意义,疏导劝解有抵触情绪的业 主,为迎接国家卫生城市复审工作贡献了

"五小单位"业主和从业人员卫生自 觉性增强,自律意识提高。通过整治,广大 业主和从业人员卫生观念、综合整治意识、 守法经营意识显著提高,全市正在形成思 想重视、健康从业、规范操作、自我约束的 "五小单位"经营氛围。惠济区的"五小单 位"按类别自主成立了行业管理协会,制定 章程、职责,建立评比、督察奖惩等制度,定 期组织业主学习政策、交流经验,增强行业 自律意识,巩固综合整治成效。

"五小单位"综合整治,为我市创建全 国文明城市奠定了坚实基础。

本报记者 陈思

昨日,金水公安分

局未来大道派出所社

区民警来到辖区大型

商场,向市民免费发放

印有民警联系方式的

环保购物袋。连日来,

社区民警以创群众满

意派出所为目标,纷纷

开展爱民、便民、为民

办实事服务。

建设工程已经进入了倒计时的关键阶段,为加快

生态水系建设工程的截污扫尾工作,根本改善生

态水系水质状况,市内各辖区实行领导分包排污

口制度,分工协作,落实责任,限期将我市生态水

系周边的排污口全部整治到位,确保生态水系整

市节能减排和生态环境建设指挥部办公室

2010年10月27日

排污口数量

14

16

32

65

62

41

全市集中扫黄打非 整顿文化市场秩序

本报讯(记者李颖)为 营造广州亚运会良好的文化 市场环境,全国扫黄办组织 开展了迎亚运"扫黄打非"专 项行动。昨日,我市召开动 员会,决定即日起到年底,对 全市文化市场秩序进行清理 整顿。市委常委、宣传部部 长丁世显参加会议。

集中行动期间,我市文 广新局、公安局等八部门将 组成综合执法队,对全市重 点行业、重点地段的文化经 营单位进行检查,各县(市) 区"扫黄打非"部门也将对 辖区文化市场进行专项检 查。重点查处黑网吧、游商 地摊、地下印刷发行黑窝 点、无证报刊亭和假报、假 刊、假记者、非法记者站等; 严厉打击各类通过互联网 和手机媒体传播淫秽色情 及低俗信息的活动;收缴非 法和违禁出版物;严查运输 流通环节的非法经营出版 物活动;整顿、规范歌舞厅、 电子游戏室等文化娱乐场 所的经营行为和秩序。

交通事故赔偿 引入仲裁机制

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 董曙雯)"今后,交 通事故赔偿争议案件,可以 通过郑州仲裁进行调解, 不仅节省时间,调解结果 还具有法律效应。"这是记 者从日前召开的推进诉讼 与仲裁工作相衔接高端论 坛上获悉的。市委常委、常 务副市长胡荃参加。

据了解,郑州仲裁委在 注重行业调解的同时,与市 交警支队建立了工作对接 制度,并在交警三大队开展 试点工作。如果事故双方 就赔偿问题在交警主持下 达成协议后,经双方一致同 意,将协议提交郑州仲裁委 组成仲裁庭进行真实性、合 法性、可执行性审查,仲裁 庭以调解书的形式将协议 内容进行确定,义务人如不 自动履行调解书内容,权利 人可申请强制执行。

重点代表建议 全部办理完毕

本报讯(记者 王晋晋) 记者昨日从市十三届人大 常委会第十四次会议上获 悉,市人大常委会重点督办 的本年度20件代表建议全 部由市政府负责承办,目前 已全部办理完毕。从代表 反馈意见来看,满意和基本 满意率达100%。

此外,7件代表议案也 全部办结。其中,新修订的 《郑州火车站地区管理规定》 有望年底前出台。《郑州国家 公路运输枢纽总体规划》已 得到交通运输部批准,规划 要求新建客运站实行一站式 服务,为公交车、出租车提供 停靠站点,实现"零换乘"。

我省通报6起 职务犯罪案件

一批贪官落马

本报讯(记者 武建玲) 昨日,省法院通报了近期全 省法院判决的6起处级以上 领导干部职务犯罪案件。

6起案件分别是:原周 口市经济技术开发区管委 会党委书记柳鹏飞、原周口 市委调研室副主任李亚、原 太康县委书记陈金旺贪污、 受贿、挪用公款和滥用职 权案,柳鹏飞被判死刑,缓 期二年执行,李亚、陈金旺 被判无期徒刑;原渑池县委 书记、三门峡市委副秘书长 全孟蛟贪污、受贿,被判无 期徒刑;原商水县委书记 张绍军贪污、受贿,获刑十 七年;原太康县县长范文 明贪污、受贿,被判十一年 零六个月;原郑州航空工 业管理学院党委书记冯志 亮受贿,获刑十年;原平顶 山市新华区委书记柳玉君 受贿,获刑十年。

24小时不打烊!

新玛特郑州总店店庆期待强音

本报讯(记者赵羲)新 玛特郑州总店店庆营销已 经进入第三波,据悉,从10 月30日早上8:00开始至31 日早8:00,该店将24小时 不打烊,期待再度打造出一 个"倾城"之夜,奏出今年店 庆营销的强音。

据了解,该店24小时营 销活动将被分成三个时间 段。第一时间段,10月30 日的8:00~17:00,这9个小 时促销将以返券为主要模 式;第二时间段,10月30日 的17:01~23:00,这6小时是 该店的折扣时间,超低折 扣、满额赠、大单礼、重磅单 柜礼、全球通客户预存话费 送购物现金券等各种优惠 活动纷纷推出;而在第三时 间段,10月30日23:01~10 月31日8:00,这9小时则是 最为实惠的时段,消费者购 物除了可以获赠百货券,还 会获得超市券,甚至还有可 能抽得汽车大奖。可以说, 三个时间段的营销手段各

有千秋,精彩迭起。 去年的10月30日,新

玛特郑州总店通宵营业,24 小时销售总销售额为1.2亿 元,现场办理会员证7000多 张,轰动全城。此次再次祭 出通宵营业这一撒手锏,营 造购物狂欢,拉动店庆营销 的目的不言而喻。据悉,该 店今年的单日目标销售额 仅为2000万元,不经意间透 露出也与去年的一丝不同。

此外,当日该店周边的 交通状况也是业内的关注 点。去年的10月30日晚,该 店"门口的花园路,一群交警 和该商场的保安在竭力疏导 交通,过往的司机还是不可 避免地碰上了'拥堵'噩梦, 半天可以移动一下,而无法 停放的电动车已经站上了 人行道"。据该店负责人介 绍,这一情况今年会得到缓 解,他们不仅提前安排了增 加外场附近的停车位,还和 相关单位协调,将在花园路 增加交警加强疏通。

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经过全市人民的共同努力,生态水系建设不

断取得新的进展,4月29日,我市举行了生态水

系通水仪式,城区河道"水通、水清、水美"目标日

益显现,标志着"水通水清、健康安全、生态环保、

人水和谐"的规划理念取得初步成效。但是经过

详细排查,我市生态水系周边仍有234个排污口

(其中工业排污口43个,畜禽养殖排污口1个,雨

水排污口190个)没有彻底截污。目前,生态水系

分包领导

穆勇

徐贵舟

杨胜军

林 海

赵阳

袁聚平

杨智威

李艳春

赵长根

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以 挂牌方式出让郑政出[2010]58、59号地块的国有建设用 地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

郑政出[2010]58号地块套型建筑面积90㎡以下住 房面积所占比重,不低于住房建筑面积的70%。项目实 施招拍挂后,可依据我市宏观调控政策,结合市场需求, 对住房套型结构比例作出适当调整。郑政出[2010]58、 59号地块拟建项目要严格按照城乡规划和豫国土资发 (2006)86号执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组

织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也

可以联合申请。 三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者

得原则确定竞得人。

区域

高新区

金水区

管城区

二七区

中原区

惠济区

郑州新区

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出 让文件。申请人可于2010年10月27日至2010年11月30 日,到郑州市国土资源局土地交易中心1204房获取挂牌 出让文件,到1207房提交书面申请。交纳竞买保证金的 截止时间为2010年11月30日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条 件的,我局将在2010年11月30日17时前确认竞买资格。

规划指标要求 出让 竞买 土地 土地 开发 土地面积 年限 保证金 建筑高 建筑密 绿地率 投资总额 编号 容积率 位置 程度 用途 (m²)(年) (万元) 度(米) | 度(%) | (%) (万元) 郑政出 人和路东 城镇住宅 交付时达到 57447.75 < 5.0 < 100 < 35 >25 ≥80363.7 | 70,40 | 13000 七通一平 汉江路北 商服 (2010)58号 商服、城镇 郑政出 航海路南、 交付时达到 52514.72 < 4.0 <100 ≥63983.9 40,70 12100 < 75七通一平 (2010)59号 大学路西 住宅

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国 土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2010年11月17日 至2010年12月2日9时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价, 转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即

为竞得人。 (三) 竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案

的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。 七、联系方式与银行账户 联系地址:河南省郑州市淮河西路11号

联系电话:(0371)68810680 68810317 联系人:于先生、彭先生 开户单位:郑州市国土资源局 开户行: 光大银行黄河路支行

账号:77280188000080267 郑州市国土资源局 2010年10月27日

公 亦

现有郑州城建集团投资有限公司,正在我局办理京厅 路一沙口路快速通道工程的《建设工程(交通)规划许可证》 建设地点建设路一二环支路,全长1908.694米。

依据《城乡规划法》、《行政许可法》 等有关法律法规,特此公示。如有意见 和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话:67188526 联系人:樊 欣 郑州市城乡规划局 2010年10月27日

